Résoudre des problémes:

addition et soustraction

V Je sais résoudre un probleme d’ajout.

Léo a 5 cubes dans son camion. Il en ajoute 4 Combien a-til de cubes maintenant?
Je cherche.
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Je réponds. Maintenant Léo a

V Je sais résoudre un probléme de retrait.

Leo a 8 cubes dans son camion. Il en retire 3. Combien a-til de cubes maintenant?
Je cherche.
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Je réponds. Maintenant Léo a ... cubes dans son camion.

¥ Je sais résoudre un probléme de réunion.

Dans le camion de Léo, il y a 8 cubes rouges et 2 cubes jaunes.
Je cherche.

8+2="10 ;

Je réponds. Leo a - - cubes en tout.



